



z rúk podpredsedníka vnútra Roka nové zásady s kompletnou vý Iveco Daily.
 Obec ho dosta novy hasičskej aktívne dobrovo jednotky.
 Na odovzdaní s podpredsedníčka Laššákova, posla Senko a Igor Le dent Hasičského

Boli sme v poľskom Lubsku

Univerzita tretieho veku Technickej univerzity vo Zvolene sa v roku 2013 zapojila do projektu, v rámci ktorého sa organizujú výmenné pobyty študentov UTV zo štátov, ako sú Portugalsko, Rumunsko, Turecko, Litva, Poľsko a Slovensko.

Jeden takýto zaujímavý pobyt sa uskutočnil 8. - 12. júna a zúčastnila sa ho skupina 16 študentov a organizátorov z UTV Zvolen. Miestom pobytu všetkých účastníkov medzinárodného stretnutia bolo mestečko Lubsko v Poľsku. V malebnom prostredí starého kaštieľa Brody sa stretlo až

100 študentov - seniorov.

Cieľom stretnutí je výmena skúseností, spoznávanie, prezentácia kultúr a najmä vzájomná komunikácia študentov v anglickom jazyku. V rámci profesionálne zorganizovaného programu sme sa zúčastnili výletu do mesta Żagań, kde sme navštívili historické dominanty starobylého mesta (múzeum, knižnicu, kostol) a vďaka sprievodcom sme sa oboznámili s históriou mesta. Mali sme možnosť zavítať aj do mesta Żeliana Góra.

Krásnym vyvrcholením medzinárodného stretnutia bol program v kultúrnom dome

v Lubsku za účasti primátora a ďalších pozvaných hostí. Prezentované boli najmä výsledky vzájomnej spolupráce, nadštandardné priateľské vzťahy, srdečnosť a komunikácia v anglickom jazyku.

Delegácia UTV zo Zvolena vystúpila v rámci programu s slovenskými ľudovými piesňami za sprievodu harmonikára Jožka Gajdoša, ktorými prezentovali rôzne regióny Slovenska. Vystúpenie umocnila hra Branislava Slováka na fujare a tance Renaty Olosovej v originálnom detvianskom kroji.

Účastníci všetkých delegá-

cií odchádzali s krásnym pocitom spolupatričnosti, nadviazania kontaktov a ich ďalšieho rozvíjania prostredníctvom technológií, ktoré sú už blízke aj v seniorskom veku.

Ako povedal prítomný rektor UTU z Litvy: „Srdcia sa nám naplnili priateľstvom, empatiou, vzájomným porozumením a aj napriek kultúrnym rozdielom máme pocit spolupatričnosti. Sme šťastní, že sme spolu, nabrali sme pozitívnu energiu, aby náš život bol taký dlhý, aby sme mohli ešte veľa krát absolvovať takéto stretnutie.“

ŠTUDENTI UTU TU VO ZVOLENE



Pošta klientov

Chystáte sa na Preplnená pošta je jasný signál, že práve nie ste Slovenská pošta niekoľko možno vyhnúť nepríjem po návrate z do

Časové doposiela

Ak plánujete pre napríklad na chvensku, využite doposiela: záky vám bude po na oznámenú adobia, ktoré si u lanie sa týka aj p kazov, služba vš skytovaná k balí kam. Stačí, keď vo, ktoré je k ktorejkoľvek po www.posta.sk, pracovných dní vaným začiatko nia. Služba stojí

Splnomocnenie

Zásielky, určené ných rúk, môže se alebo na poš vziať aj splnomo Splnomocnenie baviť na ktorej prostredníctvom rá je dispozícií stránke www.po sa musíte preu dom totožnosti. nomocnenie mô baviť aj iná oso musíte podpísať.

SÚŤAŽ O KNIHU

Ako zabrániť politickému škandálu

Jo Nesbo: Šváby

Šváby sú v poradí druhou časťou krimisérie s populárnym detektívom Harrym Holem. Dej sa tentoraz presunie do Bangkoku, kde v jednom bordeli nájdu zavraždeného nórskeho veľvyslanca v Thajsku. V chrbte má zapichnutý nôž a v taške fotografie s detským normom. Keďže veľvyslanec

ným zadaním: prípad vyriešiť, no veľmi sa nemiešať do tejto ošemetnej záležitosti.



Harry sa však nedá zmanipulovať. Čoskoro sa ukáže, že nejde len o náhodnú vraždu.

Ako súťažiť

Ak chcete knihu vyhrať, vystrihnite súťažný kupón, pripíšte vaše kontaktné údaje a do 30. júna pošlite na adresu našej redakcie. Meno výhercu uverejníme 7. júla.



Európska komisia

Koľko po za rok?

Meno:

Adresa:

Mailová adresa:

Tel. číslo: